
PROJEKTI I PROGRAMI UDRUGE U 2015. GODINI 

Naziv programa: Institucionalna podrška Udrugama osoba s invaliditetom Nacionalne 

zaklade za razvoj civilnoga društva 

Trajanje programa: siječanj–prosinac 2015. 

Aktivnosti programa:  

financiranje 50% plaća za tajnicu i 2 radne terapeutkinje u trajanju 6 mjeseci 

financiranje 4 psihoterapeutske razgovaraonice 

kupnja prijenosnog računala za ured tajnice 

financiranje dijela hladnog pogona – režije 

financiranje izrade promotivnih i promidžbenih materijala 

Izvori financiranja: Udruzi je u 2015. godini doznačeno od strane Nacionalne zaklade za 

razvoj civilnoga društva ukupno 80.211,24 kn. Riječ je o trogodišnjem programu te će isti 

iznos biti doznačen i u 2016. godini 

Rezultati programa:  

Postignuta je stanovita stabilnost i sigurnost u radu Udruge. Osim što je osigurana 

kontinuirnaost i redovitost u isplatama plaća djelatnicama, redovito plaćanje osnovnih režija, 

kupljeno je i novo prijenosno računalo za ured tajnice, isfinancirano je tiskanje ovog 

godišnjeg izvještaja, tiskanje trodijelne brošure o Udruzi. Održane su 4 psihoterapeutske 

razgovaraonice za koje su voditeljici i autorici radionice isplaćeni autorski honorari kroz ovaj 

projekt, a na njima aktivno je sudjelovalo ukupno 21 roditelja djece s teškoćama u razvoju, 

osoba s invaliditetom i volontera Udruge, od kojih je dvoje bilo na sve 4 razgovaraonice i 

troje na 3 razgovaraonice. 

 

Naziv programa: MALA KUĆA –VELIKA POMOĆ 2 

Trajanje projekta: školska godina 2014./2015. - od siječnja do kolovoza 2015. Projekt trajao 

do 25.kolovoza 2015. Opisno i financijsko izvješće poslano na vrijeme te smo dobili od 

MZOS obavijest da smo sve obaveze prema Ugovoru izvršili i da se prihvaća opisni i 

financijski izvještaj 

 

Aktivnosti projekta: 

Stručni individualni terapeutski rad – radna terapija – 

Program Male škole 

Pomoć u učenju 

Domaćinstvo,program stjecanja navika neophodnih za samostalan život 

Kreativne radionice i igraonice 

Edukativne tribine i Okrugli stolovi (autizam, down, cerebralna paraliza…) 

Psihoterapeutske razgovaraonice 

Edukativna tribina „Kućica sretnih lica“ 

Edukacija volontera – Volonterski program 



Izvori financiranja:  Udruzi je doznačeno 120.000,00 kn  kroz natječaj Ministarstva 

znanosti, obrazovanja i sporta za projekte Udruga u području izvaninstitucionalnoga odgoja i 

obrazovanja djece i mladih u školskoj godini 2014./2015. + sufinanciranje iz proračuna 

gradova Petrinje, Siska i Sisačko-moslavačke županije 

Rezultati programa:  

MALA ŠKOLA  

9.veljače 2015. Udruga je sklopila Ugovor o radu na određeno vrijeme sa Selmom Buljubašić, 

učiteljicom radi provođenja programa Male škole i pomoći u učenju. Bilo je uključeno 12-ero 

djece s TUR (Sisak, Petrinja, Kostajnica, Capraške Poljane). Riječ je o djeci sa sindromom 

Down, autizmom, cerebralnom paralizom, neurorazvojnim poremećajima, usporenim 

govorno-jezičnim razvojem,sa smanjenom pažnjom i koncentracijom,hiperaktivnost, lakša 

mentalna retardacija. Održano je 63 sata grupnog i 135 sati individualnog rada te su 

postignuti, u kombinaciji s radnom terapijom, značajni napretci kod svakog djeteta u 

socijalizaciji, koncentraciji, grafomotorici i svim drugim osnovama neophodnim za buduće 

školske obveze.  

VOLONTERSKI PROGRAM  

program edukacije i osnaživanja volontera u UOSI SMŽ – preko sredstva MZOS za 

osmišljavanje i provođenje volonterskog programa Daši Poredoš Lavor isfinancirano je 

23.000,00 kn. Program „Volim volontirati“ zamišljen je kao jačanje kapaciteta organizacija 

civilnog društva za upravljanje i koordiniranje volonterima, izobrazba volontera i razvoj 

volonterskih programa za pružanje socijalnih usluga, provedba volonterskih pilot programa. 

Osim rad s volonterima u UOSI SMŽ isti volonterski program provodi se u GI Moj grad Sisak 

te u Udruzi gluhih i nagluhih Grada Siska. 

09.02.2015.sastanak s volonterima u GI Moj grad Sisak – tema: upoznavanje s projektom 

Udruge i volonterskim programom (7 volontera) 

11.02.2015.sastanak u udruzi gluhih i nagluhih-tema: upoznavanje s projektom Udruge i 

volonterskim programom (8 volontera) 

17.02.2015.sastanak s volonterima  UOSI SMŽ u Pastoralnom centru Petrinja – 

tema:upoznavanje s projektom i projektnim aktivnostima (13 volontera) 

23.02.2015. GI „Moj grad Sisak“-tema:uloga volontera u zajednici (7 volontera) 

27.02.2015. Udruga gluhih i nagluhih osoba grada Siska, tema:uloga volontera u zajednici 

(7volontera) 

13.03.2015. Udruga gluhih i nagluhih osoba grada Siska, tema:humanitarni rad u zajednici 

kao oblik volonterskog djelovanja (8 volontera) 

20.03.2015. Udruga gluhih i nagluhih osoba grada Siska, tema:osobitosti  volonterskog rada 

pri radu s osobama s invaliditetom (8 volontera) 

24.03.2015. GI „Moj grad Sisak“-tema: kreativne radionice kao specifični oblik volonterskog 

doprinosa (8 volontera) 

25.03.2015. Pastoralni centar Petrinja-tema: Komunikacija s osobama umanjenih 

komunikacijskih mogućnosti (12 volontera) 

08.04.2015. Udruga gluhih i nagluhih osoba grada Siska, tema:Alzheimerova bolest i značaj 

volonterske podrške članovima obitelji (8 volontera) 

17.04.2015. GI „Moj grad Sisak“-tema: upoznajmo autizam (9 volontera) 



28.04.2015. Pastoralni centar Petrinja-tema:upoznajmo autizam (14 volontera) 

U projektu je sudjelovalo 45 volontera (prošle godine 21) koji su odradili 998,5 sati (prošle 

godine 155 volonterskih sati) 

DOMAĆINSTVO 

redovito je bilo uključno 9 učenika s većim teškoćama u razvoju (umjerene intelektualne 

teškoće uz dodatne teškoće), koji su polaznici odgojno- obrazovnih skupina 1.a (14 do 17 

godina) i 1.c (17 do 21 godine) uz povremeno sudjelovanje još 7 učenika kombiniranog 

razrednog odjela 5./7.r. iz Odjela za učenike s teškoćama u razvoju OŠ Dragutina 

Tadijanovića Petrinja. Učenici su u Maloj kući realizirali dio praktične nastave iz nekih 

odgojno-obrazovnih područja (skrb o sebi, radni odgoj, izobrazba u obavljanju poslova, 

organizirano provođenje slobodnog vremena) te je odrađeno 18 sati. 

isfinancirano kroz natječaj MZOS i to za kupnja namirnica: 1.200 kn i kupnja opreme:3.700 

(kupljen štednjak s pećnicom, mikrovalna, mikser, kuhinjska vaga, dio posuđa i pribora) 

PSIHOTERAPUTSKE RAZGOVARAONICE  s Dašom Poredoš Lavor odvijaju se jednom 

mjesečno – dio isfinanciran kroz Nacionalnu zakladu za razvoj civilnoga društva (4 

razgovaraonice u 2015.- ostalo volonterski doprinos Daše Poredoš lavor-također se 

psihoterapeutske razgovaraonice prikazuju i kroz EU projekt s HSUCDP kao grupni rad i 

savjetovanje roditelja-osnaživanje. 

20.01.2015. – tema:Pričom do sebe – (10 roditelja) 

17.02.2015. – tema:Zaljubljenost, ljubav i koja kapljica ljubomore – (11 roditelja) 

17.03.2015. – tema:Osnaživanje roditelja da prepoznaju vlastite potrebe (11 roditelja) 

07.04.2015. – tema:Zaposlenost:bitan preduvjet sigurnosti i očuvanja mentalnog zdravlja (10 

roditelja) 

EDUKATIVNA TRIBINA -  pod nazivom „Kućica sretnih lica“ - aktivno su sudjelovale 25 

osobe i to roditelji djece s TUR (4), organizacije civilnoga društva (7), OSI (1), vlasti-Grad 

Petrinja i grad Sisak (5), škola-Srednja škola Petrinja (1), vrtića-DV Petrinjčica Petrinja (5) 

volonteri (1)  

STRUČNI INDIVIDUALNI TERAPEUTSKI RAD – RADNA TERAPIJA- uključeno  56 

djece (prošle godine 48) s kojom su 2 radna terapeuta odradila ukupno 1342 sata (prošle 

godine 1267  individualnih radnih terapija.  

KREATIVNE RADIONICE I IGRAONICE - Održano je 260 sati zajedničkih igraonica i 120  

sati kreativnih radionica. 

Naziv programa: MALA KUĆA 

Trajanje programa: Osnovni program Udruge – kontinuirano od 01.01. do 31.12.2015.g. 

Aktivnosti programa:  

Usluge informiranja i savjetovanja korisnika 

Usluge radnog terapeuta 

Usluge fizioterapeuta 

Usluge igraonice za djecu 

Usluge kreativnih, rekreativnih i okupacijskih aktivnosti za korisnike 

Usluge psihoterapeuta 

Obilježavanje važnijih datuma, organizacija okruglih stolova i edukativnih tribina 



Druženje članova i organizacije zajedničkih izleta 

Zajedničke proslave rođendana 

Usluge prijevoza korisnika 

Izvori financiranja:  proračun Sisačko-moslavačke županije, proračun Grada Petrinje, 

proračun Grada Siska,  

Rezultati programa: 

Upis novih članova i savjetovanje: Udruga na kraju 2015. ima upisanih i aktivnih 270 

članova. Tijekom 2015. godine upisan je 21 novi član od kojih su njih 18 djeca i mladi s 

teškoćama u razvoju i s invaliditetom.  

Individualne radne terapije -2 radna terapeuta: uključeno je bilo tijekom 2015. godine 61 

dijete s razvojnim teškoćama s kojima je odrađeno 1991 sat individualnih radnih 

terapija 

Fizioterapija: do prosinca 2015. godine u individualni fizioterapeutski rad bilo je uključeno 

32 djece s kojima je odrađeno 710 sati terapija 

Igraonice: rad na socijalizaciji i zajedničkom druženju djece s teškoćama u razvoju uz pomoć 

volontera – tijekom 2015. godine održano 216 sati igraonica 

Kreativne radionice: izrada uporabnih i ukrasnih predmeta za prodaju na donacijskim 

izložbama i predstavljanju Udruge javnosti na događanjima u Sisačko-moslavačkoj županiji – 

održano je 96 sati kreativnih radionica – Udruga je sudjelovala na 8 takvih događanja i 

uprihodovala  5.705,00 kn 

Razvijanje volonterske mreže: Udruga za pomoć u zajedničkim sadržajima sa svojim 

članovima tijekom 2015. godine  imala je potporu od ukupno 55 volontera – od kojih je 2-oje 

u Novskoj, a ostali dolaze u Malu kuću u Petrinju. Volonteri su odradili ukupno 1761 

sati rada s našim članovima, a gledajući njihovu strukturu 36 su ženske osobe i 19 

muških. Najviše, njih 23,  u dobi je od 19 do 25 godina.    

Psihoterapeutske razgovaraonice: financirane su kroz 2 projekta, a održali smo 8 

zajedničkih tijekom 2015. godine te 20-ak sati individualnih. Vodila ih je mr.sc. Daša Poredoš 

Lavor 

Proslave rođendana: zadnjeg utorka u mjesecu održavane su zajedničke proslave rođendana 

za koje smo tijekom 2015. godine dobivali donacije u tortama gđa. Elizabete Brodarac i 

Josipe Špelić 

 

 

Naziv projekta: MALA KUĆA – VELIKA POMOĆ 

Trajanje projekta: 2013./2014. - od 16.12.2013. do 25.08.2014.g. 

Aktivnosti projekta: 

Stručni individualni terapeutski rad – radna terapija – 

Program Male škole 

Kreativne radionice i igraonice 

Biblioterapija i Artterapija 



Psihoterapeutske razgovaraonice 

Domaćinstvo – program stejacanja navika neophodnih za samostalan svakodnevni život 

Edukativne tribina „Djeca komuniciraju na 1001. način“ 

Izvori financiranja:  Udruzi je doznačeno 70.000,00 kn  kroz natječaj Ministarstva znanosti, 

obrazovanja i sporta za projekte Udruga u području izvaninstitucionalnoga odgoja i 

obrazovanja djece i mladih u školskoj godini 2013./2014. + sufinanciranje iz proračuna Grada 

Petrinje, Siska i Sisačko-moslavačke županije 

Rezultati projekta: 

STRUČNI INDIVIDUALNI TERAPEUTSKI RAD – RADNA TERAPIJA- uključeno  48 

djece s kojom su 2 radna terapeuta odradila ukupno 1267  individualnih radnih terapija. Riječ 

je djeci s razvojnim teškoćama i tjelesnim invaliditetom s područja Sisačko-moslavačke 

županije – konkretno gradova Sisak, Petrinja, Glina, Hrvatska, Kostajnica, Novska, Dvor, 

H.Dubica te okolnih manjih pripadajućih mjesta (Capraške Poljane, Martinska Ves i sl.) Djeca 

i mladi u dobi od 14 mjeseci do 21 godine, s najzastupljenijim dijagnozama kao što su 

sindrom Down, autizam, poremećaji iz autističnog spektra, mišićna distrofija,, cerebralna  

paraliza, neurorazvojni poremećaj, usporeni govorno-jezični razvoj, smanjena pažnja i 

koncentracija,hiperaktivnost, distoni sindrom, lakša mentalna retardacija. Kroz terapeutski rad 

postignut je značajan napredak kod djece na psihomotornoj stimulaciji, bazičnoj perceptivno-

motoričkoj stimulaciji; vježbama psihomotorike ( vestibularni, taktilni, proprioceptivni, vidni, 

slušni podražaj ) multisenzorna stimulacija kroz igru i odgovarajući didaktički materijal. 

PROGRAM MALE ŠKOLE – bilo je uključeno 11-ero djece s TUR (Sisak, Petrinja, Dvor, 

Capraške Poljane). Riječ je o djeci sa sindromom Down, autizmom, cerebralnom paralizom, 

neurorazvojnim poremećajima, usporenim govorno-jezičnim razvojem,sa smanjenom 

pažnjom i koncentracijom,hiperaktivnost, distoni sindrom, lakša mentalna retardacija. 

Održano je 62 sata grupnog i 68 sati individualnog rada te su postignuti, u kombinaciji s 

radnom terapijom, značajni napretci kod svakog djeteta u socijalizaciji, koncentraciji, 

grafomotorici i svim drugim osnovama neophodnim za buduće školske obveze. Kroz priču, 

pjesmu i igru program male škole osmišljen je da djecu s razvojnim teškoćama potiče na 

spoznaju o sebi samima, o njihovoj obitelji, što bolje snalaženje u prostoru, savladavanje 

osnovnih geometrijskih pojmova, boja, upoznavanje prirodnih pojava i razvoj samostalnosti. 

Sve to je rezultiralo da od 11-ero njih 4 se upiše u redovnu školu prema prilagođenom 

programu, 2 je upisano u odjele s teškoćama u razvoju pri školama u Sisku i Petrinji, dok je 

kod 5-ero tražena odgoda od godine dana. Od njih 5, uz zalaganje Udruge postignuto je da je 

dvoje djece upisano u vrtiće u Sisku i Petrinji što će ujedno poboljšati do slijedeće školske 

godine njihovu socijalizaciju. Također ih planiramo ponovo prijaviti i u naš program Male 

škole obzirom da je Udruga prošla na novom natječaju MZOS.  

KREATIVNE RADIONICE I IGRAONICE - Održano je 280 sati zajedničkih igraonica i 

140  sati kreativnih radionica. Igraonice su tekle u dva smjera. Jedan dio igraonice bio je 

usmjeren na kreativno izražavanje gdje bi se koristile različite likovne i oblikovne tehnike iz 

kojih bi nastajali dječji radovi, dok bi drugi dio igraonice imao za cilj korištenje didaktičke 

opreme igraonice, odnosno igru. Rehabilitacija putem pokreta prirodni oblici kretanja ( 



puzanje, hodanje, trčanje, skakanje, poskoci, skokovi, penjanje, provlačenje,) vučenje, 

potiskivanje, navlačenje bacanje i hvatanje ( gađanje, udaranje, odbijanje) dizanje i nošenje 

kotrljanje i kolutanje ritmičke vježbe igre s pravilima kretanje u prirodi. Udruga ima u 

dvorištu dječje igralište prilagođeno djeci s poteškoćama u razvoju, viseću kulganu, stol za 

stolni tenis, bagminton, pikado. Sudjelovalo 35-ero djece i 21 volontera koji su tijekom 

igraonica i radionica pazili na djecu i igrali se s njima. 

BIBLIOTERAPIJA I ARTTERAPIJA – Artterapija provedena je u veljači, a Biblioterpaija 

u svibnju, a sudjelovalo je 5 djece i mladih s manjim razvojnim teškoćama iz Siska i 3 iz 

Petrinje. Djeca su aktivno sudjelovala u obadvije terapije. Artterapijom postigli smo kod 

nazočne djece da crtanjem likova-junaka pokažu osobine ličnosti, a kroz crtanje vodenog 

svijeta djeca su vježbala svoju motoriku, koncentraciju, odnosno zadržavanje pažnje na 

zadanim radnjama. Biblioterapija-imala je za cilj samoupoznavanje kod djeteta i međusobno 

upoznavanje nazočnih kroz priču i asocijacije-govorilo se o lijepim i ružnim snovima te se 

kroz čitanje priče vježbalo na koncentriranom i aktivnom slušanju, razvoju mašte i 

kreativnosti te na rješavanju problema ružnih snova.  

PSIHOTERAPEUTSKE RAZGOVARAONICE - 4 psihoterapeutske razgovaraonice s 

rodieljima djece s razvojnim teškoćama i OSI – članovima Udruge na kojima je sudjelovalo 

ukupno 18 roditelja djece s teškoćama u razvoju iz Siska, Petrinje i H.Kostajnice, 3 osobe s 

invaliditetom iz Petrinje i 1 volonter iz Siska. Razgovaraonicom smo postigli osnaživanje, 

prevenciju stresa i distresa kod sugovornika, njihovo učenje i usavršavanje socijalnih vještina, 

kao i globalno gledano unaprijeđenje kvalitete života djece s TUR i OSI 

EDUKATIVNA TRIBINA „DJECA KOMUNICIRAJU NA 1001 NAČIN“ – održana je 

povodom  obilježavanja Međunarodnog dana obitelji 15.svibnja u Petrinji, a sudionike smo 

podijelili u 3 skupine: roditelji i OCD, stručni djelatnici vrtića i škola te djelatnici soc.skrbi i 

predstavnici vlasti. Na edukativnoj tribini aktivno su sudjelovale 23 osobe i to roditelji djece s 

TUR (5), organizacije civilnoga društva (7), OSI (1), vlasti-Grad Petrinja (1), zdravstva (1), 

Socijalnog rada (2) škola-OP Mate Lovraka i Dragutina Tadijanovića Petrinja (2), vrtića-DV 

Petrinjčica Petrinja i „Sisak stari“ Sisak (3) volonteri (1) Kroz iskustvene radionice postigli 

smo da se svi međusobno upoznamo, vidimo koliko komuniciramo i kako je u našoj sredini 

razvijene međuresorska suradnja, te koliko su svi predstavnici društva upoznati sa stvarnim 

potrebama OSI. Zaključci radionica napisani su u sažetku kojeg je udruga poslala na mailove 

svih sudionika ali i na mail adrese svih ostalih koji su bili pozvani, a nisu se iz opravdanog 

razloga odazvali i nazočili tribini.  

DOMAĆINSTVO – aktivno sudjelovanje u aktivnostima svakodnevnog života – razvoj 

vještina (kuhanje, čišćenje, pranje ruku, kupovina , snalaženje u kuhinji…) kod 10 mladih s 

TUR. Suradnja je ostvarena s Odjelom za učenike s teškoćama u razvoju OŠ Dragutina 

Tadijanovića Petrinja koji su dolazili u Malu kuću u sklopu tzv. Izvanučioničke nastave gdje 

je odrađeno 19 školskih sati. Riječ je o učenicima 1.b (14-17godina) i 1.c (17-21 godine) iz 

Petrinje. Projektne aktivnosti učinile su učenike sposobnijim za izvođenje osnovnih praktičnih 

aktivnosti svakodnevnog života, poticali smo ih na socijalizaciju, razvijanje komunikacijskih i 



funkcionalnih sposobnosti, promoviranje zdrave prehrane i zdravih prehrambnih navika te 

smo ih učili s procesom nabave, pripreme i kuhanju jednostavnijih jela. 

 

Naziv programa: S.U.N.C.E. III - Socijalna integracija, Uključenost, Neposrednost, Cjelovit 

pristup,Edukacija III  

Trajanje programa: 2013./2014.g. prvo polugodište od rujna do prosinca 2013. godine i 

drugo polugodište od 01.siječnja 2014. do 30.lipnja 2014. 

Aktivnosti programa:  

Asistencija u nastavi djeci s teškoćama u razvoju – asistenti u nastavi 

Pomoć u učenju 

Suradnja sa školama  

Radna terapija – individualni terapeutski rad sa školskom djecom 

Izvori financiranja: Udruzi je doznačeno 78.000,00 kn  za drugo polugodište  u 2014.g. i za 

prvo polugodište u 2013.g. iznos od 52.000,00 kn kroz natječaj Ministarstva znanosti, 

obrazovanja i sporta za projekte Udruga koje pružaju usluge pomoći pri uključivanju učenika 

s teškoćama u odgojno-obrazovni proces za razdoblje od 1. Rujna 2013. do 30.lipnja 2014. 

Rezultati programa: drugo polugodište školske godine 2013./2014. 

ASISTENCIJA U NASTAVI  za 4 djece s razvojnim teškoćama – 2 u Petrinji (oš Mate 

Lovraka Petrinja) i 2 u H.Kostajnici (OŠ Davorina Trstenjaka u H.Kostajnici). Učenici su to 

od od 3. do 7.razreda s dijagnozama cerebralna paraliza, laka  mentalna retardacija, 

perinatalna asfiksija, hiperaktivnost kojima je bila potrebna pomoć u savladavanju i praćenju 

školskog gradiva (bilježenje plana ploče, gradiva, pomaganje pri čitanju, okretanju stranica 

knjiga, pisanje domaćih zadaća, učenje, čitanje lektire, hranjenje i obavljanje nužde u školi, 

pratnja do roditelja.) 

POMOĆ U UČENJU dodatnu pomoć u savladavanju školskog gradiva izvan redovne 

nastave dobilo je 17 djece s teškoćama u razvoju – 8 u Petrinji i 9 u H.Kostajnici ( u prvom 

pol. 22-oje). Pružana im je potpora u obliku pomoći u praćenju gradiva, čitanju lektire, 

ponavljanju gradiva za testove i provjere znanja. 

SURADNJA SA ŠKOLAMA 4 razreda iz petrinjskih osnovnih škola – 2 treća razreda iz OŠ 

Mate Lovraka Petrinja i 2 treća razreda Prve osnovne škole – djeca su kroz predstave, 

druženje s djecom članovima udruge i kroz razgovor sa zaposlenicima udruge upoznali 

potrebe rada s djecom s teškoćama u razvoju, potrebnost njihove socijalne integracije i 

uključenosti u zajedničko odrastanje s njima, osviješteni su da postoje djeca kojoj treba 

pomoć te upoznati s bontonom prema osobama s invaliditetom i načinom na koji im oni mogu 

pomoći u školi. 

U suradnji s partnerskom Udrugom IKS iz Petrinje razvili smo novi način rada s djecom -  

učenje s lutkama. Obzirom da su neobične, lutke privlače pozornost djeci i potiču ih na 

interakciju lakše nego učitelj ili roditelj. Lutke su odlično nastavno sredstvo za djecu u prvim 

razredima osnovne škole. Lutkarski igrokazi razvijaju dječju znatiželju i kreativno mišljenje, a 

zatim ih nenametljivo potiču na vlastiti izričaj. Naši su igrokazi govorili jezikom koji djeca 

razumiju, jezikom vremena u kojem živimo. Uz pomoć lutaka govorili smo o temama koje se 

tiču djece, o dječjim pravima, nediskriminaciji, o njihovoj ulozi u zajednici … Sve je to 

dakako izrečeno na djeci primjeren način. Lutkarski su igrokazi biti edukativni, zabavni i 



interaktivni, a jedan igrokaz za koji su tekst napisali djelatnici Udruge snimljen je i objavljen 

na You tubu pod nazivom „Priča o Tinu“. Može se pogledati na linku: 

http://www.youtube.com/watch?v=cROXOZ9bL_w    

Dosadašnja iskustva pokazala su kako  kombinacija programa pripreme za školu, pomoćnika 

u nastavi, pomoći u učenju uz stručan terapeutski rad pruža sveobuhvatnu uslugu koja 

doprinosi kvalitetnijoj integraciji djece s teškoćama u razvoju u predškolski i školski sustav. 

Napredak se kod djece uključene u projekt očituje u čitanju, pravilnom pisanju i oblikovanju 

rečenica, razvijanju izražajnih sposobnosti, prepričavanju tekstova, pažnji i koncentraciji, 

smanjivanju straha i treme kod usmenog ili pismenog ispitivanja u školi, povećanju 

samopuzdanja kod svakog djeteta.  

Napredak se vidi i u samom ocjenjivanju te konačnom uspjehu učenika -  (gledajući konačan 

uspjeh na kraju školske godine u lipnju 2014. godine pokazalo se da je 5 učenika završilo 

školu s odličnim i 5 učenika s vrlodobrim uspjehom što je odličan rezultat ako se uzmu u 

obzir njihove zdravstvene, tjelesne ili intelektualne teškoće) 

 

 

Naziv programa:  Socijalne usluge za osobe s invaliditetom s područja grada Novske 

Trajanje programa: Osnovni program Udruge – kontinuirano od 01.01. do 31.12.2014.g. 

Aktivnosti programa: 

Usluge informiranja i savjetovanja korisnika 

Usluge radnog terapeuta 

Usluge kreativnih, rekreativnih i okupacijskih aktivnosti za korisnike 

Obilježavanje važnijih datuma, organizacija okruglih stolova i edukativnih tribina 

Druženje članova i organizacije zajedničkih izleta 

Razvijanje mreže volontera 

Zapošljavanje OSI 

 

Izvori financiranja: Udruzi je doznačeno 13.000,00 kn iz Proračuna Grada Novske, te Grad 

financira hladni pogon – režijske troškove za ured Udruge u Radničkoj 1a u Novskoj. U 

Uredu na radnom mjestu voditeljice ureda Udruge u Novskoj kroz program zapošljavanja 

„Pomoć sebi i drugima“ Hrvatskog zavoda za zapošljavanje bila je zaposlena na 12 mjeseci 

jedna osoba s tjelesnim invaliditetom za koju je Udruga od HZZZ za razdoblje od ožujka 

2013. do veljače 2014. godine dobila 100% financiranje troškova plaće i putnih troškova od 

kojih je u 2014. godini isplaćeno 7.752, 58 kn za plaće u siječnju i veljači 2014.g. 

Rezultati: 

Udruga s 31.12.2014. na području Grada Novske ima evidentiranih 62 člana za koje 

ponedjeljkom na uredovni dan iz Petrinje dolaze tajnik-stručni voditelj službe i radni terapeut. 

Za vrijeme rada osobe s tejelsnim oštećenjem kao voditeljice ureda Udruge u Novskoj prostor 

Udruge u Radničkoj 1a u Novskoj bio je otvoren svaki radni dan, a istekom poticajne mjere 

http://www.youtube.com/watch?v=cROXOZ9bL_w


zaposšljavanja, zahvaljujući mreži od 4 stalna volontera, Ured se za druženje članova, osim 

ponedjeljkom, otvarao još jedan ili dva dana u tjednu na nekoliko sati. 

U radnu terapiju na području Grada Novske bile su uključene 2 djevojčice s poremećajem iz 

autističnog spektra te jedna osoba s invaliditetom.  

U Novskoj je, za područje cijele Županije, udruga organizirala 21.ožujka 2014. godine 

program pod nazivom „Sunčana djeca“ kojim je obilježen Svjetski dan sindroma down, 

Udruga je s promotivnim štandom sudjelovala na gradskim događanjima – npr. ususret 

Uskrsu (14.travnja 2014.), na tjednu posvećenom Cjeloživotnom učenju u organizaciji POU 

Novska (2.listopada 2014.) i na obilježavanju Dana Grada Novske – Lukovo (18.listopada 

2014.g.). 

Udruga je u 2014. godini ostvarila suradnju s Centrom za socijalnu skrb Grada Novska koji 

nam je ustupio prostor za provođenje individualnog teraputskog rada radnog terapeuta 

ponedjeljkom u Novskoj te suradnju s Dječjim vrtićem „Radost Novska“ gdje je nakon 

nekoliko razgovora i termina s ravnateljicom i djelatnicima vrtića omogućen upis u vrtić u 

predškolsku godinu 2014./2015. djevojčici s poremećajem iz autističnog spektra.  

Osim druženja s članovima u prostorijama Ureda održano je i druženje uz roštilj na 

Novljanskom jezeru (rujan 2014.) 

 

 

Naziv programa:  Socijalne usluge za osobe s invaliditetom s područja grada Gline 

Trajanje programa: Osnovni program Udruge – kontinuirano od 01.01. do 31.12.2014.g. 

Aktivnosti programa: 

Usluge informiranja i savjetovanja korisnika 

Usluge kreativnih, rekreativnih i okupacijskih aktivnosti za korisnike 

Obilježavanje važnijih datuma, organizacija okruglih stolova i edukativnih tribina 

Druženje članova  

Zapošljavanje OSI 

 

Izvori financiranja: Grad Glina financira hladni pogon – režijske troškove za ured Udruge u 

S.i A.Radića 8 u Glini. U Uredu na radnom mjestu voditelja ureda Udruge u Glini kroz 

program zapošljavanja „Pomoć sebi i drugima“ Hrvatskog zavoda za zapošljavanje bio je 

zaposlen na 12 mjeseci Mirko Stambolija, član udruge i osoba s tjelesnim invaliditetom za 

koju je Udruga od HZZZ za razdoblje od ožujka 2013. do veljače 2014. godine dobila 100% 

financiranje troškova plaće i putnih troškova od kojih je u 2014. godini isplaćeno 6.483,46 kn 

za plaće u siječnju i veljači 2014.g. Također je Mirko nastavio i dalje volontirati po isteku 

mjere, gdje mu je jedan dio rada u Uredu bio sufinanciran kroz partnerstvo u projektu s 

Hrvatskim zavodom za zapošljavanje – Područnim uredom u Sisku (plaćanje troškova puta i 

gableca), a od rujna 2014. godine ponovo nam je odobren program njegovog zapošljavanja 

kroz istu mjeru na 6 mjeseci, gdje je u 2014. godini sufinancirana još plaća u rujnu, listopadu, 

studenom i prosincu na ukupno još 13.425,32 kn 



Rezultati programa: 

Udruga s 31.12.2014. na području Grada Gline ima evidentiranih 28 članova za koje srijedom 

na uredovni dan iz Petrinje dolazi tajnik-stručni voditelj službe. Za vrijeme rada osobe s 

tjelesnim oštećenjem kao voditeljia ureda Udruge u Glini prostor Udruge u S.i A.Radića 8 u 

Glini bio je otvoren svaki radni dan, a istekom poticajne mjere zapošljavanja, zahvaljujući 

ulaskom Mirka Stambolije u program prakse financiran iz projekta Hrvatskog zavoda za 

zapošljavanje-Područnog ureda u Sisku ured se otvarao još jedan ili dva dana u tjednu na 

nekoliko sati. 

Najveći doprinos rada ovog ureda u Glini leži upravo u činjenici da smo radno aktivnim 

učinili jednog člana udruge iz tog Grada, jer nažalost velika većina članova upisanih s 

područja u Glini inertni su kod organizacije bilo kojih sadržaja u uredu te su orijentirani na 

članstvo samo radi ostvarenja prava na povlastice koje ostvaruju kao OSI. Svega 2-3 člana 

dolazila su redovito na tjedna druženja s našim zaposleniko u uredu u Glini, dok je jedno 

dijete iz Gline odlazilo redovito na vježbe radne terapije i fizioterapije u prostor Udruge u 

Petrinji- Mala kuća. 

 

UDRUGA U 2015. GODINI 

članovi: djeca s teškoćama u razvoju, osobe s invaliditetom i osobe s utvrđenim tjelesnim 

oštećenjem 

Ukupan broj članova u 2015. godini:  270 

 

Muški članovi:  168 

Ženski  članovi: 102 

 

Petrinja:  110 

Sisak:  47 

Novska:  65 

Glina:  23 

Ostalo (Topusko, Dvor, H.Kostajnica):  25 

 

članovi do 21 god. :  125 

Petrinja:  48 

Sisak: 44 

Novska:  12 

Glina:  3 

Ostalo:  18 

 

Muški :  79 

Ženski:  46 

 

članovi od 21. god:  144 

Petrinja:  65 

Sisak: 3 

Novska:  41 



Glina:  18 

Ostalo:  17 

 

Muški:  89 

Ženski:  56 

 

Upisani novi članovi u Udrugu tijekom 2015.godine 

Ukupno u 2015: 21 

 

Djeca:  18 

Odrasli:  3 

 

Petrinja: 7 

Sisak: 8 

Novska: 1 

Glina: 0 

Ostalo: 5 

 

PROJEKTNE AKTIVNOSTI U 2015. godini 

1. Institucionalna podrška Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva – 

80.211,24 kn 

2. Mala kuća – redovna djelatnost UOSI SMŽ – Grad Petrinja – 40.000,00 kn (plaćeno 

20.000,00 kn) 

3. Mala kuća – Velika pomoć - Narodne novine – 8.000,00 kn 

4. Socijalne usluge osoba s invaliditetom s područja Grada Novske - Grad Novska – 

13.000,00 kn 

5. Mala kuća – Velika pomoć – Sisačko-moslavačka županija – 70.000,00 kn 

6. Soba čuda – Grad Sisak – 100.000,00 kn + sponzori i donatori 

7. Mala kuća-Velika pomoć 2 – MZOS – 120.000,00 kn 

8. Za osmijeh na licu – UNICEF – 20.000,00 kn 

9. Mala kuća-Velika pomoć 3 – MZOS – 140.000,00 kn 

PARTNERSTVA U PROJEKTIMA TIJEKOM 2015: 

1. Osnaživanje obitelji i djece s teškoćama u razvoju – HSUCDP 

2. Zajednica sa srcem – UDRUGA IKS 

3. Svaki dan uz OA olakšan – OSI KUTINA 

 

 

 



USTROJSTVO  UDRUGE 

 

Sukladno zakonskoj obavezi o tijelima upravljanja i načinu izvršavanja poslova u udrugama, 

definiranim Zakonom o udrugama i Statutom Udruge, Udruga vodi računa o razdiobi 

nadležnosti između upravljačke (i nadzorne) te operativne razine.  

 

Najviše tijelo upravljanja je Skupština koja odobrava djelatnost, godišnje planove i izvješća o 

radu, a ima 20 članova-delegata koje čine predstavnici članova Udruge birani proporcionalno 

prema gradovima i općinama Županije.  

 

Glavno tijelo upravljanja između dvije sjednice Skupštine je Predsjedništvo koje ima 5 

članova: Predsjednica Udruge koja koordinira Predsjedništvo, Dopredsjednik Udruge, te 3 

člana. Predsjedništvo se redovno sastaje i donosi strateške odluke o poslovanju Udruge o 

čemu postoje zapisnici i prateća dokumentacija.  

 

Uz Predsjedništvo, ustrojen je i Nadzorni odbor čija je obaveza nadzirati cjelokupno 

poslovanje, a sastoji se od tri člana predstavnika javnog sektora i udruga.  

 

Za operativno upravljanje projektima i koordinaciju projekata i stručnih aktivnosti Udruge 

zadužen je Tajnik, koji uz stručna znanja ima iskustvo projektnog i organizacijskog 

menadžmenta (planiranje projekata, organizacije rada zaposlenih i suradnika, uspostavljanje 

procedura u radu, upravljanje planom aktivnosti te upravljanje proračunom).  

 

Osobe ovlaštene za zastupanje i predstavljanje Udruge jesu Predsjednik, Dopredsjednik i 

Tajnik.  

 

ČLANOVI TIJELA KOJA UPRAVLJAJU UDRUGOM 

 

SKUPŠTINA 

 

Predstavnici za grad Sisak i pripadajuću mu okolicu 

Tamara Tačković 

Ana Alapić 

Maja Pavleković 

Alenka Berendika 

 

Predstavnici za grad Petrinju i pripadajuću joj okolicu 

Silvio Radošević 

Ljiljana Gavranović 

Mirko Dijanek 

Ankica Latinčić 

Andrea Lončarević 

Davor Brebrić 

Josip Mažić 

Petar Župan 

Marina Damjanović 

Marijana Barić 

Luca Trgovčević 

 



Predstavnici za grad Novsku, općinu Lipovljani, Okućani, Jasenovac i pripadajuću im 

okolicu  

Zdenka Šep 

Vinko Josipović 

Ladislav Ferek Jambrek 

Nada Đilas 

Dubravka Kaurin 

 

Predstavnici za grad Glinu i pripadajuću joj okolicu  

Damjan Gvojić 

Radojko Babić 

 

Predstavnica za grad Hrvatska Kostajnica, te općine Hrvatska Dubica, Majur, Dvor i 

Donji Kukuruzari 

Josipa Dunger 

 

 

PREDSJEDNIŠTVO – 2015. godina 

 

Predsjednica Udruge – Samira Spoja 

e-mail: predsjednica@uosismz.hr 

mob. 091/4050 530 

 

Dopredsjednica Udruge – Nataša Čižmešija 

e-mail: ncizmesija1@gmail.com 

 

Mirko Stambolija – član Predsjedništva 

Dijana Smajo – članica Predsjedništva 

Dubravko Dasović – član Predsjedništva 

 

NADZORNI ODBOR – 2015. godina 

Predsjednica Nadzornog odbora : 

SANJA LOVRENOVIĆ 

Član Nadzornog odbora: 

PALMA MILIČEVIĆ 

Član Nadzornog odbora 

JADRANKO TORTIĆ (u ostavci od rujna 2015.), zmjena Štefica Grubar 

Zamjenik predsjednice: 

SINIŠA RANDIĆ 

Zamjenici: 

ŠTEFICA GRUBAR 

DRAGAN IVANIČ 

 

 

ZAPOSLENICI UDRUGE u 2015.godini 

 

tajnica-voditeljica stručne službe: Aleksandra Milković, dipl.nov 

radne terapeutkinje: Natali Klarić Pranić, bacc. radne terapije  

                                 Jasmina Šakinović, bacc.radne terapije 



 

fizioterapeutkinja: Lucija Damjanović, bacc. fizioterapije 

edukacijska rehabilitatorica: Ana Majić, mag.rehab.educ 

voditeljica programa Male škole i pomoći u učenju: Selma Buljubašić, dipl.učiteljica 

pomoćna administrativna djelatnica: Manda Šalić 

 

Zapošljavanje osoba s invaliditetom i tjelesnim oštećenjem kroz poticajne programe i mjere 

zapošljavanja u sklopu Hrvatskog zavoda za zapošljavanje: 

Mirko Stambolija – voditelj  ureda Udruge u Glini 

Matea Šakanović – pomoćna radnica u uredu udruge u Petrinji 

zapošljavanje osobnih asistenata kroz partnerski projekt s Udrugom OSI Kutina: 

Janja Marić, osobna asistentica članu udruge u Novskoj 

Karlo Jergović, osobni asistent članu udruge u Petrinji 

 

Suradnici Udruge kroz Ugovore o autorskom djelu: 

Psihoterapeutske razgovaraonice i Edukativna tribina: mr.sc.Daša Poredoš Lavor 

Grafička priprema promotivnih materijala: Petar Rosspacher 

 

URED U NOVSKOJ 

Radnička 1 

44430 Novska 

e-mail: novska@uosismz.hr 

Tel: 044 636 573 

 

URED U GLINI 

S. i A.Radića br.8 

44400 Glina 

e-mail: glina@uosismz.hr 

Tel: 044 636 570 

 

URED U SISKU – SOBA ČUDA 

Frankopanska br.5. 

44000 Sisak 

 

 

 

 


